
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Šimunović Pejo god. i roditelji 

UTORAK -  7.30  + Tasković Milorad i Dragica 

SRIJEDA - 7.30 + Mikulić Elizabeta i Franjo 

ČETVRTAK - 7.30 + Sačić Vladimir god. i Stanislav 

PETAK - 7.30  + Mišak Josip, Domiter Terezija i Pavao 

SUBOTA - 17.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA -  34. KROZ GODINU - KRIST KRALJ 

   7.30 + ţupna 

   9.30 + Skupnjak Ivan (Ludbreška) 

 11.00 + Vincek Katica god. i Slavko 

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor - četvrtak u 19.00 

Zajednica mladih - subota u 18.00, Susret ministranata - subota u 11.00 

ŢUPNI VJER: firmanici u četvrtak 16.00, prvopričesnici u petak u 9.00 

 

Župna statistika za mjesec listopad 2010. 

Kršteni: Sven Srpak (Siniša i Dajana r. Brlek), Dino TuĎan (Darko i Ines r. 

Mikulić), Ivano Horvatić (Marko i Branka r. Klasta), Marko Trninić (Zoran i 

Draženka r. Novosel), Andrija Trninić (Zoran i Draženka r. Novosel), Iva 

Jakovljević (Anto i Dijana r. Brtan), Lorena Novak (Dalibor i Davorka r. 

Skupnjak), Ailani Janja Kukret ( Ivica i Nataša r. Fekete) 

Umrli: Helena Novosel r. Težak (r. 1925.), Zvonko Horvat (r. 1939.) 

Vjenčani: Dario Zelić i Nensy Jurić 

 

 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec; e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com  

Izdaje: Ţupa M.B. Snjeţne, Široke Ledine 4, 42202 Trnovec, studeni, 2010.     

web: www.zupa-trnovec.hr, info@zupa-trnovec.hr  
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Budućnost u svjetlu Uskrsnuloga 

 

Isuse, i ja bih tako rado htio znati:  

kada će sve to biti, kako će se to dogoditi i  

po čemu ćemo znati da je došao čas?  

Jesmo li moţda već u tim vremenima?  

Jesmo li blizu tom času, Isuse?  

 

"Vi se ne bojte! Vama su i vlasi na glavi sve 

izbrojene. Vama se neće dogoditi ništa što bi 

moglo ugroziti  istinski život koji ste na krštenju 

primili. Ne bojte se!" 

 

Vjerujem, Isuse, da to i nama govoriš,  

da to i meni govoriš. Vjerujem da me ţeliš 

upozoriti da nema mjesta strahu, nego da je to 

vrijeme nade i pouzdanja. Vjerujem, Isuse, da 

mene upravo u ovom vremenu koje si meni dao 

ţeliš susresti spremna i čista da bi se taj susret 

mogao pretočiti u vječnost. 

 

Pomozi mi, Isuse, da se ne bojim.  

Ohrabri moje srce. Daj da vjerujem da se ti  

brineš za mene i da ne moram strahovati.  

Od mene traţiš jedino vjernost dokraja. 

 

Zborna molitva 

Gospodine,  

Boţe naš,  

daj da naša  

vjernost tebi  

bude i naša radost,  

jer duboka je  

i trajna sreća  

postojano sluţiti tebi, 

Stvoritelju svega dobra. 
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KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 

 Pribliţavamo se završetku crkvene godine. Misna čitanja svih ovih 

nedjelja govore nam o onostranosti, o vječnosti. Kao da nas ţele pripremiti za 

sve ono što nas na kraju našega ţivota čeka. U današnjem EvanĎelju Isus 

naviješta propast jeruzalemskog hrama: „Doći će dani u kojima od ovoga što 

sada gledate neće ostati ni kamen na kamenu.“ Te Isusove riječi su se i 

obistinile 70. godine poslije Krista, kada su Rimljani nakon duge opsade 

osvojili i potpuno razorili Jeruzalem i veličanstveni hram. 

 Bio je jedan od najteţih udaraca za ţidovski narod do dana 

današnjega. Još i danas u Jeruzalemu postoji tzv. zid plača, gdje Ţidovi mole 

i suzama zalijevaju temelje nekoć tako divnoga i veličanstvenog hrama. 

 Kakve veze ima ovaj ţidovski hram s nama? Vrlo velike! Nemojmo 

zaboraviti da smo i svi mi hramovi Duha Svetoga, kao što nas uči sv. Pavao. 

A koliki su ti naši hramovi u ruševnom stanju ili su već moţda porušeni do 

temelja?! Isusa puno više boli propast svake pojedine duše, našega hrama, 

nego li ga je boljela buduća propast jeruzalemskog hrama. 

 A što razara te naše hramove? To je prije svega mrţnja, meĎusobna 

netrpeljivost, meĎusobna nesloga, to je ogovaranje i klevetanje, to je 

neposlušnost prema Bogu, to je nepoštivanje Boţjeg zakona i Boţjih normi – 

jednom riječju: to je grijeh! Grijeh najjače razara našu dušu i stalno nas 

udaljava od Boga. Kako ćemo stati pred Gospodina, vječnog suca ako u 

svojemu srcu nosimo teško breme mrţnje, teško breme grijeha!? I upravo radi 

toga razmislimo malo o svojem ţivotu, o svojim postupcima kako na kraju ne 

bi doţivjeli veliko razočaranje! 

 To ne znači da trebamo ţivjeti u neprestanom strahu. Mi trebamo 

ţivjeti u velikoj nadi. Jer, ako se u ovom našem ţivotu stalno trudimo biti na 

Boţjoj strani, stalno se trudimo biti u Boţjoj blizini, za nas će tada posljednju 

riječ imati Boţje milosrĎe i Boţja ljubav. A to znači da će Bog nagraditi sav 

naš trud i sve naše nastojanje da budemo stalno u njegovoj blizini. 

 I ne trebamo razbijati svoju glavu kada će biti dan posljednjega suda? 

Kada će biti dan konačne kataklizme o kojoj Isus govori!?  Za nas je jedino 

vaţno da ţivimo po Boţjim pravilima i po glasu savjesti koji je u nama. Tada 

ćemo uvijek biti spremni na susret s Gospodinom. 

                            Josip Hadrović, župnik 

 KUTAK ZA RAZBIBRIGU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

 

PAS I ČUDESA 

Pošao lovac sa svojim novim psom u pokusni lov. Loveći, pogodio je patku 

koja je pala u jezero. Pas je odšetao po vodi, zgrabio patku i donio je svom 

gospodaru. Čovjek je ostao bez daha. Pogodio je još jednu patku. I ponovno, 

dok je u nevjerici trljao oči, pas se odšetao po vodi i donio patku. Jedva 

povjerovavši što je vidio, idućeg je dana pozvao svog susjeda u lov. I 

ponovno bi svaki put, kad bi on ili njegov susjed pogodili patku, pas išao po 

vodi i pticu donio pred lovce. Čovjek nije ništa rekao. Niti susjed. Napokon, 

ne mogavši se više uzdrţati, progunĎa: "Jesi li na mom psu opazio nešto 

neobično?" Susjed je zamišljeno trljao bradu. "Da", rekne napokon. "Kad 

bolje promislim vidim da taj pas ne zna plivati."  

ČUDESA POSTOJE SAMO ZA ONE KOJI SE ZNAJU DIVITI. 


